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У ГУР прокоментували слова мера Вараша, що всі окупанти, які рили окопи в Рудому лісі біля ЧАЕС, померли

Ще на початку повномасштабного вторгнення російські окупанти захопили
Чорнобильську АЕС. За наказом командування вони навіть рили окопи у
радіоактивному лісі поблизу ЧАЕС.

Ніхто з тих росіян, що окопувалися у цьому небезпечному місці, не
вижив, запевнив міський голова міста Вараш Рівненської області Олександр Мензул в
інтерв’ю "Укрінформу". Його заяву OBOZ.UA прокоментували у Головному управлінні
розвідки Міноборони України. 

Розмірковуючи про необхідність нагадувати світові про те, що Україна є ядерною
державою через наявність на українській території ядерних матеріалів, Мензул
нагадав про загрози ядерним об’єктам України з боку російських окупантів.

"Якщо про Україну, то треба нагадувати всім, що ми – ядерна держава. Так, у нас
немає ядерної зброї, але у нас – ядерні матеріали. Україна є підписантом
меморандуму з МАГАТЕ про контроль над переміщенням ядерних матеріалів, тому
що потенційно це – ядерна зброя. У вигляді не атомної, але "брудної" бомби.
Прикладом є Запорізька АЕС, де Україна не контролює переміщення радіоактивних
матеріалів", – сказав міський голова Вараша. 

При цьому він наголосив на кричущому невігластві російських загарбників, які, не
розуміючи, що таке радіація, за наказом командування пішли на вірну смерть під
Чорнобильською АЕС. За даними Мензула, ніхто з загарбників, що окопувалися
навесні 2022 року у радіоактивному Рудому лісі, не вижив.

"Ще можна згадати, як окопувалися безграмотні орки у Чорнобильській зоні (в
радіоактивному Рудому лісі – Ред.). Я знаю це місце, там можна перебувати лічені
хвилини. До речі, по наших каналах ми отримали інформацію, що з російських вояк,
які там були, ніхто не вижив", – підкреслив Мензул.

За словами представника ГУР МОУ Андрія Юсова, інформація про смерть цих
окупантів наразі уточнюється.

Нагадаємо, так званий Рудий ліс – це частина соснового лісу поблизу ЧАЕС,
розташована західніше від об’єкту. Після аварії на станції у 1986 році вона зазнала
гострого радіаційного опромінення і взяла на себе найбільшу частку радіоактивного
пилу. Після цього хвоя на соснових деревах набула насиченого рудого кольору, що й
призвело до виникнення назви ураженої ділянки.

ЧАЕС та околиці станції були захоплені загарбниками ще у перші дні
повномасштабного вторгнення – і перебували в окупації до 31 березня 2022 року. А
вже за кілька днів після звільнення ЧАЕС у Мережі з’явилося відео, зняте за
допомогою дрона, яке зафіксувало вириті загарбниками окопи на території Рудого
лісу.

Фахівці, проаналізувавши місце, де загарбники викопали мережу окопів, дійшли
висновку, що росіяни, які цим займалися, отримали максимально можливу дозу
опромінення: копали вони там, де фіксуються дуже високі рівні радіації на поверхні
ґрунту. 

Як зазначав тоді голова "Енергоатому" Петро Котін, російські військові, які рили окопи
в Рудому лісі ЧАЕС, приречені на променеву хворобу.

Приблизно тоді ж почали з’являтися повідомлення про те, що до білоруських
лікарень доправлено чималу кількість окупантів з симптомами променевої хвороби.
Також повідомлялося про нібито кілька випадків смертей.
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Кремлівська мережа ботів
«Матьошка» запустила нову
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гуманітарні потреби, — WSJ 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
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